
 

Ata da 36ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 6ª Sessão Legislativa, da 6ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso.  

 

 

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a 

Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. 

Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde última sessão. Em seguida deixou a tribuna a disposição dos vereadores que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor 

presidente, senhores vereadores, público presente, colaboradores da Casa, ouvintes da 

Rádio 104,9 e do Facebook, Facebook uso a tribuna só para dizer que depois da cobrança 

de segunda-feira que eu fiz na Secretaria de Obras falando das bocas de lobo na quarta-

feira tive com o Alessandro olhando as que estão fazendo não vai mais entrar entulho 

nelas tá ficando todo tampadinho tudo caprichado então eu quero aqui parabenizar eles 

porque agora não vai mais entupir essas bocas-de-lobo. Com a palavra vereadora Sidônia 

Kessler, boa noite senhor presidente os demais vereadores da nossa Casa de Leis uso da 

tribuna aqui hoje presidente para lançar o meu repúdio ao Governo do Estado que veio 

aqui e fez uma lambança naquela MT225 e foram embora, deixaram os buracos e está 

crescendo, tá ficando maior e nós já fizemos uma reclamação na semana passada não 

houve resposta e eu gostaria presidente que o senhor fizesse uma nota de repúdio ao 

governador do Estado por que vir aqui jogar um uma lama asfáltica no lugar que não tem 

problema é fácil pintar o asfalto, agora resolver aonde tem buraco certinho hoje quase 

virou uma carreta lá naquele local que a gente sabe que está  esburacado e é propício 

acontecer qualquer acidente a noite aí as carretas estão vindo contra mão, então senhor 

presidente é uma indicação minha para o senhor fazer uma nota de repúdio ao Governador 

do Estado quanto ao concerto da MT 225 também reforçar a reclamação que foi feita a 

semana passada do recolhimento dos entulhos no bairro Bela Vista há dois meses foi 

pedido na rádio para tirar para rua os entulhos e não foi feito nada até hoje continua lá, 

parece que o vereador vem aqui reclama nada é feito, então também quero entrar na 

reclamação dos vereadores da semana passada para que seja feito senhor presidente um 

ofício e comece a cobrar por que ir lá na rádio falar é bonito, mas fazer tá difícil. Com a 



palavra o presidente José Nilton Moretto, só para esclarecer vereadora Sidônia hoje as 

dezesseis horas, representando o Governo do Estado nos deu uma boa notícia novamente, 

não vou acreditar piamente porque já nos enganaram várias vezes, mas hoje antes de se 

pronunciar e prontificar e garantiram que vão consertar o restante da rodovia MT 225. 

Com a palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, boa noite senhor presidente, nobres 

vereadores, vereadoras, população presente, aos colaboradores da Casa, boa noite a todos, 

eu venho convidar toda a sociedade novamente para o almoço de domingo aí em prol de 

ajudar o nosso amigo Rodrigo Megiolaro convido todos vocês que possam estar presente 

aí no salão Tio Teco estaremos fazendo aí se almoço em prol da recuperação dele, também 

estive visitando a MT 225 mas sentido Ambrósio no qual tem tenho que dar os parabéns 

aí para o nosso secretário e toda a equipe dele que fez um belo trabalho, deu uns 

imprevistos, uns atoleiros mas estamos a mercê da chuva, mas tá sendo feito um belo 

trabalho, alguns pontos ainda ele falou que vai fazer aí as melhoras mas dou parabéns a 

eles a equipe da obra sair pelo belo trabalho que fizeram na MT 225 e também junto com 

os fazendeiros estão recuperando a Rodovia da Soja, são essas as minhas palavras. Com 

a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, quero convidar a população para o 24º 

aniversário da cidade de Feliz Natal que será comemorado no dia dezesseis de novembro, 

vai ter show e acendimento das luzes que a Assistente Social juntamente com o pessoal 

do seu Mário estão enfeitando a cidade, todo mundo que passa gente de fora que a gente 

conversa tá dando os parabéns pelo belíssimo trabalho e como tá ficando bonita a cidade, 

então quero convidar toda população às vinte horas vai ser acendida as luzes e as vinte e 

duas horas vai ter show com a Banda Flor de Lis, então toda a população está convidada 

para prestigiar o 24º Aniversário da Cidade de Feliz Natal muito obrigado. Com a palavra 

vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite presidente, público presente, ouvintes de 

casa, uso a tribuna para dizer que quando vi o vereador Marcelo falar que a cidade vai 

ficar bonita iluminada até me dói no coração de ver o povo da Rua Industrial mais um 

ano vai andar no escuro e a cidade hoje tá com mais de cento e cinquenta lâmpadas 

apagadas e enfeitando avenida sem corrigir o próprio povo da nossa cidade que tem que 

vir com a lanterna para não pisar nas bico de jaca na estrada, então eu peço ao prefeito 

que também olha as lâmpadas da cidade estão apagadas e olha pelo povo da Rua Industrial 

que continua no escuro, eu venho cobrando já há anos e nada é feito obrigado. E por não 

haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 

1ª secretária que informe o quórum presente, informando o mesmo que estavam presente 

nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 032/2019, 

Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a alienar em favor da empresa vencedora 

do chamamento público a ser realizado, mediante processo licitatório na modalidade de 

dispensa de licitação, 1 Gleba Urbana, a ser desmembrada em 51 lotes urbanos, para 

Programa Habitacional do Governo Federal – Minha Casa Minha Vida realizado em 

parceria coma a Caixa Econômica Federal e ou Banco do Brasil/AS. Em seguida despacha 

o Projeto de Lei nº 032/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa para 

pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente coloca em votação a Dispensa 

do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 



para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei nº 032/2019, sendo que no momento fazendo uso 

da palavra o presidente José Nilton Moretto, quero cumprimentar todos os aqui presentes 

aos ouvintes de casa, da rádio e das redes sociais e aos senhores vereadores quero dizer 

que sou totalmente favorável ao projeto e que as casas que serão construídas caso seja 

aprovado são de um padrão elevado e da dignidade aqueles que ali vão morar e que as 

parcelas que serão pagas fica valendo em um quarto do valor de um aluguel da mesma 

casa daquele modelo de casa, então por exemplo se vocês pagassem um alugue, de mil 

reais, vocês vão pagar duzentos e cinquenta reais por um período pré-determinado pela 

Caixa Econômica Federal com a parceria do município, o município vai entrar com os 

terrenos, vai abrir mão de todos os impostos, vai fazer terraplanagem e aterros, levar a 

água e a energia e com isso eu acredito que a casa vem a custar a metade do preço de 

mercado, outra coisa que eu gostaria de salientar que a distribuição seguirá uma lista que 

tem já Assistência Social e também com os critérios da Caixa Econômica como o crédito 

vai ser avaliado, então peço aos senhores vereadores que também achei um pouco 

atropelado o projeto mas que a população não pode pagar por isso, então gostaria de pedir 

os senhores vereadores que aprovassem e que não acabasse com o sonho de cinquenta 

famílias de ter a sua casa própria, muito obrigado. Com a palavra o vereador Ademir 

Alves de Oliveira, boa noite a todos esse projeto, vocês que estão aqui, quem está em casa 

pode ouvir a leitura dele no rádio, esse projeto entrou na Casa na quinta-feira, fizemos 

uma reunião na sexta e já querem aprovação imediata, não dá tempo de vocês da 

sociedade saber como vai ser feita a distribuição, como também não dá para nós 

analisarmos é um projeto que nem mesmo a doutora que fez o projeto não soube explicar 

para nós, eu mesmo fiquei lá no artigo 10, entendi que na hora que fizer a distribuição, 

será utilizado os cadastros já realizados e já contemplados, não sei se vocês perceberam 

na hora que leu, ali já realizados e já contemplados, mas hoje à tarde eu e o vereador 

Txonto chamamos nosso jurídico e pedimos que rapidamente fosse lá para ver quem eram 

esses contemplados, disseram para nós que ainda não tem o contemplado, mas aqui tá 

escrito, hoje eu peço até para o meus parceiros vamos votar a favor do projeto para ver se 

sai alguma coisa na cidade, mas que vocês fiquem cientes desse artigo aqui, que esse 

artigo ele tá plenamente claro que já estão com as figurinhas marcadas de quem vai ganhar 

essas casas, não sei quem é se é o João ou mané, mas pode ser que seja vocês entendeu, 

espero que seja, e também dizer que a prefeitura está abrindo mão dos terrenos vai fazer 

a terraplanagem igual presidente falou, vai abrir mão dos impostos, mas nós nãos temos 

o valor da casa para chegar e falar para vocês que vocês vão pagar trezentos de parcela, 

vão pagar duzentos, não podemos hoje confirmar nada para vocês, de repente pode chegar 

aqui cobrar a parcela integral, que eu creio que isso aí nunca vai acontecer, mas é a 

possibilidade, nós vamos dar um aval aqui, os vereadores vão assinar o aval abrindo 

dispensa de cinquenta e um lotes que é de vocês, que é da prefeitura, que é da prefeitura 

é do povo, eu hoje eu vou abrir mão, vou votar, vou abrir mão desses lotes porque a 

prefeitura não está tendo lucro nenhum, Debastiani está lá plantando soja em cima disso 



aqui, esses anos todos aqui acho pagou arrendamento da terra, então eu acredito que vai 

ser mais utilizado para cinquenta famílias que forem contempladas nesse projeto. Com a 

palavra a vereadora Sidônia Kessler, retornando a tribuna uso da minha fala hoje pra dizer 

que eu mandei para diversas pessoas o projeto presidente, por que esse projeto veio no 

final da quinta-feira, final do dia pedindo urgência de uma reunião na sexta de manhã, 

quase todos os vereadores estavam em outros compromissos foram só quatro se não me 

engano e a gente vai repassar as informações que nós sabemos, eu também não fui na 

reunião, informações pelo que nós lemos no projeto o valor do lote que hoje no centro de 

Feliz Natal custa em torno de uns trinta mil mais os impostos que será todo dispensado 

daquele loteamento, mais terraplanagem que a prefeitura vai entrar, mais aterro vai ter 

um custo de cada lote eu acredito que chega em torno dos quarenta mil ou mais cada 

terreno que terá que ser descontado no valor da obra de quem for contemplado, muito 

importante isso aí,  como é muito em cima, só tem essa votação nós não temos chance de 

estudar melhor projeto, eu quero deixar gravada minha fala, por falta de prazo eu gostaria 

de deixar bem agendado o valor que foi repassado, que cada família vai pagar nessas 

casas em torno dos duzentos e vinte reais, vamos observar muito isso aí também, é muito 

além disso aí a gente tem que ir ver o motivo, o porquê, cadastro ele é feito na Assistência 

Social eu acho que há um ano, um ano e meio atrás, foi feito um cadastramento lá, então 

digamos o que nós temos a informação que foram inscritas mil famílias e que eles 

separaram duzentos pré-aprovados, não significa que essas duzentas famílias vão passar 

nos critérios que a Caixa ou Banco do Brasil exige, tem as exigências do programa Minha 

Casa Minha Vida do Governo Federal e tem que passar pelas exigências é complicado 

mas é um projeto muito bom para o município por que são cinquenta famílias que vão 

sair do aluguel certo, então observar muito isso aí, se caso essas duzentas famílias não 

passarem, as cinquenta que vão lá na caixa não passar, vamos fazer novos cadastros lá, 

então será importante procurar Assistência Social e ver se já está fazendo esse novo 

cadastramento para ficar na fila, acabou esse ai vai a próxima pessoa que já foi lá procurar, 

então é muito importante amanhã, quem tem interesse de ir lá na Assistência Social e as 

informações necessárias e fazer o cadastramento, isso é de interesse de quem quer uma 

casa né, pode ser que não saia agora nas cinquenta, mas o município como está doando 

aqueles cinquenta lotes, município tem muito mais lote ainda para doar, inclusive aqueles 

noventa lotes lá ia ser feita as casinhas que falaram que ia doar e não foi feito lá do Bela 

Vista que é do posto e saúde da escola aquele perímetro lá dá para fazer mais de noventa 

casas que  tamanho do terreno desse projeto Minha Casa Minha Vida é menor do que a 

medida dos terrenos que tem lá, o tamanho das casas que serão feitas de cinquenta e um 

metros quadrados, muito boa obra, muito bem feita e conheço em Lucas em vários 

municípios tem esse projeto, então para Feliz Natal um projeto muito bom, infelizmente 

que nem eu tô falando, não tem prazo e importante é o quanto a família ganha, não pode 

ser mais do que hum mil e quinhentos reais, se ela tem comprovação de mais de hum mil 

e quinhentos reais por família, não passa no cadastro, tem que ser menos que hum mil e 

quinhentos reais comprovado, então isso também é importante, como todos sabem estou 

respondendo algumas perguntas que fizeram para mim hoje, esse programa Minha Casa 

Minha Vida é um financiamento para mais ou menos uns trinta anos, mas as pessoas 



podem pagar antecipado não tem problema não, elas pagam de trás para frente fica menor 

a parcela não sei como é que funciona,  isso quem vai informar é a empresa que vai fazer 

a Caixa ou Banco do Brasil certo, então assim, quem tem realmente interesse eu indico 

para que vá na assistente social que vai ser melhor informado e o prazo é trinta dias para 

fazer o projeto e noventa dias para entregar a obra, então como diz o vereador Pipoca a 

gente com certeza vai aprovar por que é um projeto bom para cidade, nós não vamos 

reprovar, apesar que estamos em dúvida em algumas cláusulas dizendo que já foi 

contemplado, nós não sabemos quem são, então essa informação é ruim para nós 

vereadores, pessoa já ganhou a casa já passou o cadastro mas não sabe quem é então se a 

gente o bem observar bem o artigo 10 é isso que diz, ainda vai para a Caixa Econômica, 

então eu só estou esclarecendo até onde a gente conhece e as perguntas que foram feitas 

hoje, então meu voto presidente é favorável a esse projeto e será sempre a favor do povo 

e eu gostaria sim também de pedir a primeira-dama que tudo corra bem que faça também 

lá no Bela Vista onde foi prometido as casas para as pessoas carentes lá obrigada. Com a 

palavra vereador Cleverson Luiz Anacleto, boa noite novamente a todos eu retorno a 

tribuna senhoras e senhores para tentar esclarecer um pouco mais o projeto, o projeto que 

o Executivo nos pede o prefeito e autorização para doar os terrenos, e esse é o projeto que 

veio para Câmara Municipal para construção futuramente de cinquenta casas e um é 

institucional esse é o projeto, a questão de quem vai ser contemplado ou não, não é com 

nós, só quero deixar bem claro, então o projeto é a doação dos imóveis próximo a Cohab 

a questão da fala do presidente ele até falou que pediu aos nobres que aprovassem, com 

certeza será unânime a votação, a provação, não temos o que questionar questão do 

aprovar ou não e também a questão de o quão bom será esse projeto para nossa sociedade, 

a vereadora falou que o projeto teria trinta dias para começar em noventa ela se equivocou 

no projeto, ele fala que tem trinta dias para apresentar os projetos para análise da 

prefeitura e noventa dias para o começo das obras, senão fica muito corrido tem pedreiro 

que não entrega uma casa com uma casa só com noventa dias, então o início das obras 

será com noventa dias após aprovação do projeto, eu vou tentar ser bem curto, eu acho 

que eu fui bem claro, o projeto é para doação dos imóveis ou seja  dos terrenos no qual 

será construído cinquenta casas, a questão do cadastro, procurem Assistência Social, acho 

que é lá que vai ser feito ou com a primeira-dama, ou na prefeitura, não somos nós aqui 

vereadores que iremos escolher quem será contemplado beleza, para eu acho que eu fui 

bem claro para a questão, nós não estamos aprovando a construção de casa, estamos 

aprovando a doação do terreno, a construção da casa, tem todo um tramite aí para frente 

ainda, isso já é com a prefeitura, com Caixa Econômica com a própria empreiteira, 

estamos até liberando o prazo da licitação, não vai a dispensa da licitação para que seja 

uma contratação imediata porque o prazo é bem curto. Com a palavra vereadora 

Pascoalina Grassioto, boa noite presidente, demais vereadores, povo presente boa noite 

sejam todos bem-vindos sempre, vou adorar vocês aqui na câmera sempre e o povo que 

tá assistindo, pois é sobre esse projeto é um realmente é o projeto que a gente vai votar a 

favor para sair essas casa, quanto a quem é escolhido não, não é ainda não foi decidido 

ninguém, tem que fazer um cadastramento pelo que a gente está sabendo da primeira 

dama já tem mil pessoas cadastradas e dessas pessoas vamos ver qual deles que tá dentro 



do que a caixa exige dos artigos, não somos nós vereadores nós somos a prova e cada 

vereador que é mais é que constrói casa aqui para nós, porque isso é bom demais trazer 

benefício na nossa cidade e nós tudo que queremos é isso e tem certeza que a primeira-

dama também luta por isso e o prefeito, se nós conseguirmos trazer mais casas que seja 

bem vinda, nós queremos facilitar é a doação do terreno, quanto para quem vai ser doado, 

quem vai receber, é com a Assistência Social e a Caixa, nós só estamos fazendo trabalho 

de autorizar o prefeito doar os terrenos para construir, espero que vocês tenham entendido 

porque isso de falar que já tem gente que tá escolhido nós não sabemos disso aqui não, 

nem primeira-dama, nem prefeito, eu participei sexta-feira da reunião não foi convocado 

nada não foi falado nada disso, muito obrigada. Com a palavra o vereador Ademir Alves 

de Oliveira, pra deixar vocês mais alegre é igual Anacleto falou do tempo noventa dias 

para iniciar essa casa é uma casa que ela vem já pré-montada eles vão chegar e montar o 

prefeito garantiu que lá para cima as empresas tá fazendo assim a cada dois dias uma casa 

sai pronta então eu acredito que vocês vão estar morando aí na casa antes da páscoa, Deus 

abençoe vocês e que a casa saia. Coloco em única votação o Projeto de Lei nº 032/2019, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto 

de Lei nº 033/2019, Autoriza o Poder Executivo contratar servidores por prazo 

determinado através de Processo Seletivo Simplificado, e dá outras providências. Em 

seguida despacha o Projeto de Lei nº 033/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora Tatiany 

de Souza Costa para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente coloca em 

votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão 

por alguns minutos para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos 

solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 033/2019, sendo que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, só para esclarecer o Projeto 

033/2019 no qual o Executivo Municipal pede autorização para contratar servidores por 

prazo determinado ou seja através dos teste seletivo, muitos já perguntaram do concurso, 

no concurso aqui a maioria ou todos é licenciatura em pedagogia, licenciatura em letras, 

língua portuguesa e matemática, são professores na verdade no qual foi feito um concurso 

público mas já foi chamado todos que tinham passado ou ficado até no cadastro reserva, 

a vereadora Tatiany  me passou que tem dois a ser chamado e serão convocados para que 

possa ir suprir e a maioria desse desses professores que serão feitos teste seletivo a boa 

parte é para o Assentamento Ena, escola rural então tendo a necessidade de suprir a 

quantidade a necessidade de professores o executivo nos pede essa autorização para fazer 

o teste seletivo e os que que fizeram o concurso serão convocados. Com a palavra a 

vereadora Sidônia Kessler, presidente só para retificar um erro na hora da Leitura, área 

urbana é professor educação básica, licenciatura de pedagogia 40 horas e área rural é 

professor educação básica em língua portuguesa, matemática, ciências, geografia, história 

e licenciatura em pedagogia, eu falei no primeiro item educação física e foi o que eu li 

errado como eu cobrei a comissão a respeito se foi chamado todos do concurso que 

primeiro tem que ser chamados os concursados, classificados para poder fazer um teste 



seletivo e eu acredito que esse seletivo seja para o ano que vem que o ano letivo acabando 

e não pode faltar professor no município, então projeto que a gente vai estar na alisando 

e votando aqui para ajudar o município na educação. Coloco em única votação o  Projeto 

de Lei nº 033/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue 

a leitura da Indicação nº 017/2019, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal Rafael Pavei, a presente indicação para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de colocar quebra mola em frente a Madeireira BHN, de autoria 

dos vereadores Ademir Alves de Oliveira MDB, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo 

Luiz Ceolin  PSDB, Adriana de Souza Silva MDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler PL e Pascoalina 

Grassioto DEM. Em seguida coloca em discussão a Indicação nº 017/2019, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, essa Indicação de 

quebra-mola naquele local ali é quase desnecessário, a gente pede quebra-mola na 

Perimetral Norte até aqui em cima quatro ou cinco quebra-mola por acidente, agora nós 

já estamos pedindo esse quebra-mola ali para tirar poeira, acontece que ali na altura do 

Germano ali aonde tem aquele quebra-mola em frente à escola os caminhões vem da 

rodovia e no quebra-mola ele tá batendo a poeira e está ficando tudo na frente daqueles 

comércios, o asfalto seca muito rápido e não dá tempo de limpar então os comerciantes 

estão sofrendo muito, como esse quebra-mola tá deixando o pó ali a gente tá fazendo essa 

indicação para que faça um quebra-mola lá sei que os motoristas vão chiar, que daí o pó 

fica lá embaixo já na saída e pode se misturar com a terra e ir embora então presidente 

fica aí as a indicação para o prefeito que eu acredito que nós temos o quebra- mola ali do 

Marcelo que o Marcelo deixou ali para nós acredito que nós vamos ter que ir lá pegar ele 

Marcelo com a mão ficar porque tá difícil dele sair daquele local lá. Coloco em única 

votação a Indicação nº 017/2019, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura da Indicação nº 018/2019, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Rafael Pavei, a presente indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de mudar o transito para mão única no 

perímetro entre a Avenida Maravilha até a Rua São Miguel do Oeste e Avenida Maravilha 

até a Rua Milton Reis, de autoria dos vereadores Ademir Alves de Oliveira MDB, José 

Nilton Moretto PSDB, Marcelo Luiz Ceolin  PSDB, Adriana de Souza Silva MDB, 

Cleverson Luiz Anacleto DEM, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, 

Sidônia Kessler PL e Pascoalina Grassioto DEM. Em seguida coloca em discussão  a 

Indicação nº 018/2019, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Ademir 

Alves de Oliveira, estamos colocando esta indicação porque ali na questão da lotérica, 

Banco Bradesco, as duas farmácias, mais duas loja ali naquele pedacinho e a rua tá muito 

estreita a calçada tá larga mas para nós mexermos na calçada hoje fica inviável então a 

solução seria que o prefeito tomasse a providência ali de fazer indicação de placa tornando 

via única até na outra quadra para que não aconteça acidente pois quando um carro está 

entrando aqui na avenida o outro tem que esperar no meio da Milton dos Reis lá do outro 

lado pois que não tem como ele entrar porque não passa outro veículo ali, não dá para 

passar dois veículos, sem contar que constantemente na Construfort tá parando caminhão 

para descarregar telha e cimento e está intransitável a rua, uma hora dessas vai acabar 



ralando um carro e esse prejuízo só fica com os munícipes e quanto a rua aqui Francisco 

Caldeira que é a rua da câmara que vai até lá em baixo também constantemente tá tendo 

jogo ali e os motoristas estacionam dos dois lados também está passando um carro por 

vez, então que passe ela também para mão única e o povo vai por aqui e volta por baixo 

e vai criar assim um conforto melhor a todos os motoristas todos os autos que vai passar 

ali sem correr o risco de colisão e também durante o dia frequentemente tem caminhão 

estacionado ali e já aconteceram duas mortes nesse local acredito também que vai resolver 

esse problema no trânsito nessa rua em Feliz Natal da para perceber que aumentou o 

trafego de carro então nós temos bastante veículos na cidade e vai aumentando os espaços 

vai ficando curto como tá ficando curto estacionamento lá na beira na praça ali pelo o 

Romeu pelos outros ali e a gente tem que tomar uma providência. Coloco em única 

votação a Indicação nº 018/2019, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores.                                                                          

 

 

 

 

   

         

 


